

Hiv. szám: 5/4-8/2019
(Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály)

ELŐTERJESZTÉS

ösztöndíjak és önkormányzati elismerések adományozásáról szóló rendeletek
módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!



I. A kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II.5.) önkormányzati rendelet

A Képviselő-testület az 517/2016. (XI.8.) ök. számú határozatával elfogadta Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2017-től 2021-ig terjedő időszakra vonatkozó sportkoncepcióját (a továbbiakban: Sportkoncepció). A Sportkoncepcióval összefüggésben, az abban felvázolt célok megvalósítására Intézkedési Terv készült, amelyet a Képviselő-testület a 694/2017. (XI.7.) ök. számú határozatával fogadott el.

A Sportkoncepció 3.3.6. pontjában szerepel, hogy az Önkormányzat a tehetséges, de szociálisan rászoruló gyermekek számára kerületi sportolói ösztöndíjat alapítson. A sportolói ösztöndíj célja, hogy biztosítsa a kerületi sportszervezetekben sportoló szociálisan rászoruló, tehetséges fiatalok számára az esélyegyenlőséget, és az érintett sportoló fiatalok szociális helyzetük miatt ne kényszerüljenek abbahagyni a rendszeres és versenyszerű sportolást.

A Sportkoncepció, illetve az Intézkedési Terv szellemében a Képviselő-testület 2019. január 29-én megalkotta a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyes sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II.5.) önkormányzati rendeletet. A sportolói ösztöndíj Kulcsár Győzőről került elnevezésre.

A sportolói ösztöndíjra vonatkozó pályázat első alkalommal 2019. február 7-én került kiírásra, a pályázat benyújtási határideje 2019. március 8. napja volt. A pályázásra rendelkezésre álló határidő alatt csupán két pályázat érkezett. A benyújtott pályázatok közül egyik sem felelt meg a pályázati kiírás feltételeinek.

Összességében megállapítható, hogy az első alkalommal kiírt pályázat nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. Ennek oka lehet egyrészt, hogy a pályázati feltételek túl szigorúan kerültek meghatározásra, másrészt a pályázat kerületi szintű megismertetése, az ezzel kapcsolatos kommunikáció sem volt hatékony.

A szociálisan rászoruló fiatalok sportolásának támogatása továbbra is kiemelt önkormányzati cél, ezért újra kellett gondolni a pályázati feltételeket. Ezt a célt szolgálja a rendeletmódosítás.

A módosítás a következőkre terjed ki:

- A rendelet személyi hatálya jelenleg a kerületben legalább egy éve bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező (életvitelszerűen is a kerületben lakó), valamint az Önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkező sportszervezetben sportoló tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiatalokra terjed ki. A rendelet úgy módosulna, hogy nem csak a kerületi sportszervezetben sportolók, hanem a Magyarország területén székhellyel rendelkező sportszervezetben sportoló fiatalok is pályázhatnak a Sportolói Ösztöndíjra.
- Jelenleg a rendelet értelmében szociálisan rászoruló fiatalnak az minősül, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 százalékát. Ezen kívül a rendelet nem tesz különbséget a családban élő pályázó és a gyermekeit egyedül nevelő szülővel élő pályázó között, amely az elbírálás során egyenlőtlen feltételeket teremthet.

Az első pályázati kiírás tapasztalatai alapján a szociális rászorultságot meghatározó jövedelemhatár alacsonyan lett megállapítva, ezért a rendeletmódosítás következtében a jövedelemhatár megemelésre kerülne, illetve különböző jövedelemhatár lenne megállapítva a családban élő pályázó és a gyermekeit egyedül nevelő szülővel élő pályázó esetében. A módosítás értelmében szociálisan rászorulóknak az a fiatal minősülne, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét (142.500 Ft), gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében hatszorosát (171.000 Ft).

- A jelenlegi szabályozás alapján sportolói ösztöndíjban az a tanulói, illetve aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező sportoló részesíthető, aki a pályázati kérelem benyújtásának határidejéig a 12. életévét betöltötte, de nem töltötte be a 21. életévét. A módosítás a pályázók alsó korhatárát csökkentené, amelynek értelmében a 10. életévét betöltött tanuló is pályázhatna az ösztöndíjra. A felső korhatár nem változna.
- Jelenleg az Önkormányzat a beérkező pályázatok elbírálásának segítése érdekében egy öt főből álló Kuratóriumot hoz létre, és az Önkormányzat szakmailag illetékes bizottsága a Kuratórium írásba foglalt véleményének figyelembevételével dönt az ösztöndíjak odaítéléséről. A Kuratórium felállítása megnöveli a bürokratikus folyamatokat, hosszabbá és bonyolultabbá teszi az elbíráláshoz szükséges időt, ráadásul a Kuratórium véleménye nem is köti a szakmailag illetékes bizottságot, ezért a módosítás arra vonatkozik, hogy a pályázat lebonyolítása során ne alakuljon meg a Kuratórium. A pályázatokat továbbra is a szakmailag illetékes bizottság bírálja el.
- Módosításra kerülne a pályázat benyújtásának határideje is, amely minden év február 15-éről március 1-jére változna.

A szabályozás módosítása mellett azonban az is lényeges, hogy a pályázat kerületi szintű megismertetése érdekében hatékonyabb kommunikációt szükséges választani, amely a kerületi sportszervezetek részéről is hatékonyabb tájékoztatást kíván meg, ugyanis e nélkül a pályázati felhívás nem jut el az érintett sportolókhoz.

II. A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI.6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Kitüntetési Rendelet)

1) Budapest XV. kerületi Köznevelésért Oklevél (a továbbiakban: Köznevelésért Oklevél):

A Kitüntetési Rendelet 13/l. § (1) bekezdése alapján a Köznevelésért Oklevél (a továbbiakban: Oklevél) annak a XV. kerület közigazgatási területén működő, a Klebelsberg Központ Észak-Pesti Tankerületi Központja (a továbbiakban: Tankerületi Központ) által fenntartott, az alap- és középfokú köznevelési feladatellátásban részt vevő iskolában dolgozó, pedagógus vagy pedagógus munkát segítő munkakörben alkalmazott személynek adományozható, akik ezen intézményekben, illetve ezek jogelődeinél megszakítás nélkül eltöltött 20, 35, 45, valamint 50 év folyamatos közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkeznek. A Köznevelésért Oklevél mellé juttatásként bruttó 200.000 Ft jár.

A jelenlegi szabályozás alapján az Oklevél adományozására a Tankerületi Központ igazgatója tehet javaslatot a polgármesternek legkésőbb minden év január 31. napjáig. A javaslatához mellékelten csatolni kell az elismerésre javasoltak azon munkaügyi dokumentumait, amelyek a megszakítás nélküli, folyamatos közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött éveket hitelesen igazolják.

A Tankerületi Központ igyekezett az adatszolgáltatást precízen végrehajtani, de az érintettekkel kapcsolatos információk összegyűjtése egy több lépcsős folyamat, így a gyakorlatban az adatok alkalmanként nem voltak teljesen pontosak, és a jogosultság alátámasztására szolgáló munkaügyi dokumentumok benyújtása sem valósult meg minden esetben, így szükségessé vált az eljárás egyszerűsítése.

A rendeletmódosítás értelmében a jövőben a pedagógusok, illetve pedagógus munkát segítő munkakörben alkalmazott személyek az Önkormányzat által közzétett felhívás alapján közvetlenül nyújthatnának be kérelmet a polgármesternek, illetve a szükséges munkaügyi dokumentumokat is nekik kellene a kérelemhez csatolniuk.

A módosítás alapján az Önkormányzat az Oklevél adományozására minden év január 10. napjáig a hivatalos honlapján felhívást tenne közzé. A kérelem benyújtásának határideje minden év március 1. napja lenne. A kérelem kizárólag a jogosultság évében lenne benyújtható.

2) Pedagógus díszoklevél:

A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban a Képviselő-testület 56/2006. (III. 29.) sz. határozatán alapult, az adományozás részletes szabályai nem voltak rendeleti szinten szabályozva. A rendeletmódosítás e hiányt kívánja pótolni, és új alcímként jelenne meg a Kitüntetési Rendeletben.

A tervezet szerint Pedagógus díszoklevél adományozható annak a nyugdíjas pedagógusnak, aki

- a) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, az Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és legalább 20 évet pedagógus munkakörben töltött el, vagy
- b) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, és legalább 20 évet az Önkormányzat közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben töltött el.

A Köznevelésért Oklevélhez hasonlóan az Önkormányzat a Díszoklevél adományozására minden évben felhívást tenne közzé, amelyre minden év február 15. napjáig nyújthatnának be pályázatot az arra jogosult nyugdíjas pedagógusok. A kérelem ebben az esetben is kizárólag a jogosultság évében lesz benyújtható.

A Pedagógus díszoklevél mellé – az eddigi gyakorlatot megtartva – pénzjutalom járna, amelynek mértékét a tervezet a diploma megszerzésének évéhez igazodóan állapítja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegéhez viszonyítva.

Ennek értelmében

- a) a pénzjutalom: az 50 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszerese (57.000 Ft/fő),
- b) a 60 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosa (85.500 Ft/fő),
- c) a 65 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszerese (114.000 Ft/fő),
- d) a 70 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszöröse (142.500 Ft/fő).

Mivel a juttatás éves összege a jogosulttá váló, illetve a kérelmet benyújtó személyek számától függően változik, a következő évekre a költségvetési hatásokat pontosan nem lehet meghatározni, így a mindenkori éves költségvetésben egy keretösszeg kerülne betervezésre.

Tájékoztatásul, 2019-ben 18 személy került felterjesztésre, részükre összesen 1.795.500 Ft került kifizetésre, ezzel összefüggésben 350.127 Ft járulékfizetési kötelezettség keletkezett, azaz mindösszesen 2.145.627 Ft-ot fordított erre a célra az Önkormányzat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és módosítsa az önkormányzati rendeleteket.



Budapest, 2019. december „05.”

Tisztelettel:



Cserdiné Németh Angéla

polgármester


1. **Témafelelős:** Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály.....  

2. Mellékletek:

- 1) Rendelettervezet – Sportolói Ösztöndíj
- 2) Indokolás a rendelettervezethez – Sportolói Ösztöndíj
- 3) Hatásvizsgálati lap – Sportolói Ösztöndíj
- 4) Rendelettervezet – Kitüntetési Rendelet
- 5) Indokolás a rendelettervezethez – Kitüntetési Rendelet
- 6) Hatásvizsgálati lap – Kitüntetési Rendelet

3. Egyeztetésre megküldve: -

4. Bizottságok: Jogi Bizottság, Kulturális Bizottság, Pénzügyi Bizottság

5. Jegyzői láttamozás: 2019. december „03.” Aláírás:..... 

6. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található.

Rendeletalkotási javaslatok:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

(1) megalkotja/2019. (....) önkormányzati rendeletét a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II.5.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2019. december 17., kihirdetésre 2019. december 31.

(2) megalkotja/2019. (....) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI.6.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2019. december 17., kihirdetésre 2019. december 31.

A rendeletalkotáshoz minősített szavazattöbbség szükséges.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy visszavonja a Képviselő-testület 56/2006. (III. 29.) sz. határozatát.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2019. december 17.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Jogszabályi hivatkozás:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja, 42. § 1. pontja, 50. § -a,
- a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéséről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdése.

Képviselői Csoportnak
leadva:
2019 DEC 03
Átvette: 

nyilvánossági
felülvizsgálatra érkezett:.....

2019 DEC 03.hó-n



**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének**

.../2019. (.....) önkormányzati rendelethez

**a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb
sporttárgyú elismerések adományozásáról
szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontjában és 23. § (5) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II.5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

A Rendelet 2. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„E rendelet hatálya kiterjed
a) az Önkormányzat közigazgatási területén legalább egy éve bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen is Budapest Főváros XV. kerületében lakó, Magyarország területén székhellyel rendelkező sportszervezetben (a továbbiakban: sportszervezet) sportoló, és tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiatalokra.”

2. §

A Rendelet 4. § (1)-(3) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Sportolói Ösztöndíjban a sportszervezetben legalább egy éve tagsággal rendelkező, szociálisan rászoruló sportoló fiatalok részesíthetők.

(2) Szociálisan rászoruló fiatalnak minősül, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét, gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében hatszorosát.

(3) Sportolói Ösztöndíjban az a tanulói, illetve aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező sportoló részesíthető, aki a pályázati kérelem benyújtásának határidejéig a 10. életévét betöltötte, de nem töltötte be a 21. életévét, valamint a pályázati kérelem benyújtását közvetlenül megelőző tanév végén tanulmányi eredményének átlaga legalább 3,5 tized. A tanulmányi eredmény átlagát a tizedes jegy megállapításáig lehet elvégezni, kerekítés nem lehetséges.”

3. §

A Rendelet 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Sportolói Ösztöndíjat a képviselő-testület sportért felelős bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) adományozza.”

4. §

A Rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A pályázat benyújtásának határideje minden év március 1. napja.”

5. §

A Rendelet 8. § (4) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„b) a 2. mellékletben szereplő, a sportszervezet által megfelelően kitöltött sportszervezeti ajánlást.”

6. §

A Rendelet 8. § (4) bekezdés h) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„h) a sportszervezettel meglévő tagsági igazolvány másolatát.”

Általános indokolás

A kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosítását a Kulcsár Győző Sportolói Ösztöndíj pályázati feltételeinek megváltozása teszi indokolttá.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A rendelet személyi hatályáról rendelkezik.

2. §-hoz

Definiálja a szociálisan rászoruló fiatal kategóriáját, valamint meghatározza, hogy mely fiatalok részesíthetők Sportolói Ösztöndíjban.

3. §-hoz

Rögzíti a Sportolói Ösztöndíj adományozására jogosult szervezet.

4. §-hoz

A pályázat benyújtásának határidejéről rendelkezik.

5-6. §-hoz

A pályázat kötelezően benyújtandó mellékleteit határozza meg.

7. §-hoz

Meghatározza a pályázati felhívás közzétételének időpontját és módját.

8. §-hoz

Az Önkormányzat által nyújtott egyéb sporttárgyú elismerésekről rendelkezik.

9. §-hoz

A rendelet hatálybalépésének időpontjáról rendelkezik.

10. §-hoz

A rendelet 5. §-ának hatályon kívül helyezéséről rendelkezik.



HATÁSVIZSGÁLATI LAP
– Előzetes hatásvizsgálat –
a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések
adományozásáról szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet
módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a előírja a jogszabály előkészítőjének azon kötelezettségét, hogy előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felmérje a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell.

I. TÁRSADALMI, GAZDASÁGI HATÁSOK

A rendelet módosítása kibővíti a rendelet személyi hatályát a Kulcsár Győző Sportolói Ösztöndíj vonatkozásában, amelynek következtében a Magyarország területén székhellyel rendelkező sportszervezetben sportoló, XV. kerületi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező fiatalok is pályázhatnak a Sportolói Ösztöndíjra.

Emellett a rendelet módosítása értelmében szociális rászorulóknak minősül az a fiatal, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét, gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében hatszorosát. Sportolói Ösztöndíjban az a tanulói, illetve aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező sportoló részesíthető, aki a pályázati kérelem benyújtásának határidejéig a 10. életévét betöltötte, de nem töltötte be a 21. életévét, valamint a pályázati kérelem benyújtását közvetlenül megelőző tanév végén tanulmányi eredményének átlaga legalább 3,5 tized.

II. KÖLTSÉGVETÉSI HATÁS

A rendelet módosításának közvetlen költségvetési hatása nincs, nem igényli az éves költségvetésben előirányzott összeg megemelését.

III. KÖRNYEZETI, EGÉSZSÉGI KÖVETKEZMÉNYEK

A rendelet módosításának nincs környezeti, egészségügyi következménye.

IV. ADMINISZTRATÍV TERHEKET BEFOLYÁSOLÓ HATÁSOK

A rendelet módosítása nincs hatással az adminisztratív terhekre nézve.

V. JOGSZABÁLY MEGALKOTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE, A JOGALKOTÁS ELMARADÁSÁNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYE

Az Önkormányzat 2017-től 2021-ig terjedő időszakra vonatkozó Sportkonceptiója, illetve az abban felvázolt célok megvalósítására elfogadott Intézkedési Terv célul tűzi ki, hogy a tehetséges, de szociálisan rászoruló gyermekek számára kerületi sportolói ösztöndíj kerüljön létrehozásra, ezzel összefüggésben pedig feladatként határozza meg a sportolói ösztöndíj jogszabályi kereteinek kidolgozását. Az első alkalommal kiírt pályázat nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, mindössze két érvénytelen pályázat került benyújtásra. A szociálisan rászoruló fiatalok sportolásának támogatása azonban továbbra is kiemelt önkormányzati cél, ezért újra kellett gondolni a pályázati feltételeket.

VI. JOGSZABÁLY ALKALMAZÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, SZERVEZETI, TÁRGYI ÉS PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének**

.../2019. (.....) önkormányzati rendelete

**a Budapest Főváros XV. kerületi
Önkormányzat által alapított elismerések
adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI.6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Kitüntetési Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

A Kitüntetési rendelet 1. § (1) bekezdése a következő k) ponttal egészül ki:
„k) Pedagógus díszoklevél.”

2. §

A Kitüntetési Rendelet 13/K. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat az Oklevél adományozására minden évben felhívást tesz közzé. A felhívás minden év január 10. napjától elérhető az Önkormányzat hivatalos honlapján, valamint beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A felhívás megjelenéséről a polgármester gondoskodik.”

3. §

A Kitüntetési Rendelet 13/K. §-a a következő (1a)-(1b) bekezdésekkel egészül ki:

„(1a) A kérelmet a pedagógus vagy pedagógus munkát segítő munkakörben alkalmazott személy minden év március 1. napjáig nyújthatja be a polgármesternek. A kérelemhez mellékelten csatolni kell azokat a munkaügyi dokumentumokat, amelyek a megszakítás nélküli, folyamatos közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött éveket hitelesen igazolják.

(1b) Az (1a) bekezdésben meghatározott benyújtási határidő jogvesztő. Kérelem a jogosultság évét követően nem nyújtható be.”

4. §

A Kitüntetési Rendelet a következő alcímmel és a 13/U. §-sal egészül ki:

„Pedagógus díszoklevél

13/U. §

(1) Pedagógus díszoklevél adományozható (a továbbiakban: Díszoklevél) annak a nyugdíjas pedagógusnak, aki

a) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, az Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és legalább 20 évet pedagógus munkakörben töltött el, vagy

b) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, és legalább 20 évet az Önkormányzat közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben töltött el.

(2) Az Önkormányzat a Díszoklevél adományozására minden évben felhívást tesz közzé. A felhívás minden év január 10. napjától elérhető az Önkormányzat hivatalos honlapján, valamint beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A felhívás megjelenéséről a polgármester gondoskodik.

(3) A Díszoklevél adományozásának részletes szabályait, az adományozás rendjét, valamint a kérelemmel együtt benyújtandó kötelező mellékleteket a felhívás tartalmazza.

(4) A kérelem a kötelező mellékletekkel együtt minden év február 15. napjáig nyújtható be a polgármesternek. Kérelem a jogosultság évét követően nem nyújtható be.

(5) A Díszoklevél

a) Rákospalota, Pestújhely, Újpalota címerét,

b) az elismerésben részesített személy nevét,

c) a Díszoklevél adományozásának tényét, az adományozásról hozott döntés határozatszámát, az adományozás évét, az adományozás rövid indokát, valamint

d) a polgármester aláírását és az Önkormányzat pecsétjét tartalmazza.

(6) A Díszoklevél mellé pénzjutalom jár, amelynek összege

a) az 50 éve megszerzett diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszerese,

b) a 60 éve megszerzett diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosa,

c) a 65 éve megszerzett diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszerese,

d) a 70 éve megszerzett diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszöröse.

(7) Az Oklevél odaítéléséről a polgármester dönt minden év április 30. napjáig.

(8) A Díszoklevelet ünnepélyes keretek között Pedagógus Nap alkalmából a polgármester adja át.”

Záró rendelkezések

5. §

Ez a rendelet 2020. január 1. napján lép hatályba.

dr. Lamperth Mónika Cserdiné Németh Angéla
jegyző polgármester

Kihirdetési záradék:

Ez a rendelet kihirdetésre került
2019. hó napján.

dr. Lamperth Mónika
jegyző

Általános indokolás

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelet módosítását a Budapest XV. kerületi Köznevelésért Oklevél adományozása feltételeinek átalakítása, valamint a Pedagógus díszoklevél rendeleti szintű szabályozása teszi indokoltá.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A rendelet tárgyi hatályát egészíti ki.

2. §-hoz

Rögzíti a felhívás közzétételének időpontját és módját.

3. §-hoz

Meghatározza a kérelem benyújtási határidejét, valamint a kérelemhez kötelezően benyújtandó melléleteket. Emellett rendelkezik a kérelem benyújtási határidejének elmulasztásáról, illetve a tárgyéven túli benyújtásról.

4. §-hoz

Meghatározza a Pedagógus díszoklevél adományozásának feltételeit, a felhívás közzétételének időpontját és módját, a kérelem benyújtásának határidejét, a díszoklevél formai és tartalmi követelményeit, a díszoklevél mellé járó pénzjutalom összegének mértékét, valamint a díszoklevél ünnepélyes keretek között történő átadásának időpontját.

5. §-hoz

A rendelet hatálybalépésének időpontjáról rendelkezik.

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

– Előzetes hatásvizsgálat –

a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a előírja a jogszabály előkészítőjének azon kötelezettségét, hogy előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felmérje a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell.

I. TÁRSADALMI, GAZDASÁGI HATÁSOK

A rendeletmódosítás a Köznevelésért Oklevél eljárási szabályainak megváltoztatását célozza, illetve beemeli az Önkormányzat által nyújtott elismerések sorába a Pedagógus díszoklevelet. A Köznevelésért Oklevél tárgyévi jogosultjainak megállapítása korábban az Észak-Pesti Tankerületi Központ adatszolgáltatása alapján történt. A módosítás következtében a jövőben az Önkormányzat által közzétett felhívás alapján a jogosultak az erre irányuló kérelmüket személyesen nyújthatják be az Önkormányzatnak.

A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban nem volt rendeleti szinten szabályozva. A rendeletmódosítás e hiányt kívánja pótolni.

Pedagógus díszoklevél adományozható annak a nyugdíjas pedagógusnak, aki

- a) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, az Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és legalább 20 évet pedagógus munkakörben töltött el, vagy
- b) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, és legalább 20 évet az Önkormányzat közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben töltött el.

II. KÖLTSÉGVETÉSI HATÁS

A Köznevelésért Oklevél szabályozásában bekövetkező változásoknak nincs közvetlen költségvetési hatása.

A Pedagógus díszoklevél mellé pénzjutalom jár, amelynek összege

- a) az 50 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszerese (57.000 Ft/fő),
- b) a 60 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosa (85.500 Ft/fő),
- c) a 65 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszerese (114.000 Ft/fő),
- d) a 70 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszöröse (142.500 Ft/fő).

Mivel a juttatás éves összege a jogosulttá váló, illetve a kérelmet benyújtó személyek számától függően változik, a következő évekre a költségvetési hatásokat pontosan nem lehet meghatározni, így a mindenkori éves költségvetésben egy keretösszeg kerülne betervezésre.

Tájékoztatásul, 2019-ben 18 személy került felterjesztésre, részükre összesen 1.795.500 Ft került kifizetésre, ezzel összefüggésben 350.127 Ft járulékfizetési kötelezettség keletkezett, azaz mindösszesen 2.145.627 Ft-ot fordított e célra az Önkormányzat.

III. KÖRNYEZETI, EGÉSZSÉGI KÖVETKEZMÉNYEK

A rendelet módosításának nincs környezeti, egészségügyi következménye.

IV. ADMINISZTRATÍV TERHEKET BEFOLYÁSOLÓ HATÁSOK

A rendelet módosítása nincs hatással az adminisztratív terhekre nézve.

V. JOGSZABÁLY MEGALKOTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE, A JOGALKOTÁS ELMARADÁSÁNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYE

A Köznevelésért Oklevél esetében az iskolákban dolgozó pedagógusok és pedagógiai munkát segítő munkakörben alkalmazottak kiemelkedő teljesítményeinek elismerésén túl lényeges, hogy a már évtizedek óta a XV. kerületben dolgozó pedagógusok hűségét, illetve a XV. kerülethez való elkötelezettségüket is elismerje az Önkormányzat.

A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban a Képviselő-testület 56/2006. (III. 29.) sz. határozatán alapult, az adományozás részletes szabályai nem voltak rendeleti szinten szabályozva. A rendeletmódosítás e hiányt kívánja pótolni.

VI. JOGSZABÁLY ALKALMAZÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, SZERVEZETI, TÁRGYI ÉS PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak.